
Amazončí stopařka – žoldnéř verze 1.3

Diana milovala tichý šepot větru v listoví stromů. Tady v takzvaném starém světě vypadaly lesy odlišně od džungle jejího ostrovního domova. Odlišně, ale zároveň až znepokojivě podobně. Nebo možná po letech, co byla mimo domov, začala zapomínat jako džungle doopravdy zní.

Může být najata: Méně uzavřená než její sestry, někdy propůjčí své schopnosti jiným gangům, někdy dokonce pouhým mužům. Říšské gangy (kromě Ostlandu), Bretonci, Amazonky, Elfové Stínu, Trpaslíci a Sestry Sigmarovy mohou najmout stopařku.

Cena: Amazončí stopařku lze najmout za 35 zlatých, její cena na udržení je 15 zlatých.

Hodnocení: Amazončí stopařka zvedá hodnocení gangu o 15 bodů plus jeden bod za každý bod zkušenosti, který má.
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Vybavení: Amazončí stopařka má luk, sluneční rukavici, a meč.

Dovednosti: Amazonka má přístup k bojovým, střeleckým, rychlostním a Amazončím speciálním schopnostem. Navíc může získávat zvláštní stopařské schopnosti.

zvláštní pravidla:

léčivé byliny: pro gang s amazončí stopařkou jsou léčivé byliny běžný předmět.

stopování: Amazonka dovede dokonale stopovat a vyzná se v džungli. Pokud se stopařka dožila konce bitvy, házejte za amazonku speciální průzkumnou kostkou. Tuto kostku nemůžete použít k hledání chaotitu, ale lze využít k zařazování do k-tic. Amazonka navíc může svou kostku přehodit.

nenápadná: Stopařka může být nasazena do dvojnásobné vzdálenosti než ostatní členové gangu a může začínat hru skrytá.

Stopařské dovednosti:

Tyto dovednosti může stopařka získat při postupu. Nově najatá Amazonka tyto schopnosti nemá.

skrytý přesun: Stopařka může běžet i když je blíže než 8" od nepřítele, ale musí začínat i končit svůj pohyb mimo dohled nepřítele nebo skrytá.

střelba při běhu: Amazončí stopařka může z luku vystřelit i když ve fázi pohybu běžela. Pokud se pohybovala pouze nanejvýš o svou vzdálenost pro pohyb, neplatí pro ni žádné postihy za pohyb a střelbu.


