
Skřetí lovec – žoldnéř verze 1.2

Grušňák se opatrně plazil podrostem. Slyšel kroky mužů před sebou. I těch za sebou. Jsou tak hluční, pomyslel si, tak neschopní. Jenže měli peníze a to bylo rozhodující. Dostal zaplaceno za odstranění hrozby, kterou představoval gang před ním.

Nakonec uviděl okraj křovin. Připravil si luk s vybral si jeden šíp. Opatrně vyhlédl ze zelené stěny a obhlédl dříve zaslechnutou skupinu lidí. Rozpoznal velitele a namířil na něj. Byl si jistý, že je jej dokáže zasáhnout, ale bylo nutné muže zabít jedinou ranou. Šíp letěl přímo k mužovu srdci. Muž padl k zemi a nikdo nedokázal poznat ze kterého směru přiletěl a skřet ukrytý v hustém listoví si přichystal další šíp. Tentokrát shrábne bohatou odměnu.
Může být najat: Každý gang dostatečně bez skrupulí může najmou skřetího lovce. Žádný elfí, trpasličí, bretonský, lovců čarodějnic ani sester sigmarových gang jej nenajme. Skřetího lovce rovněž nemůže najmou žádný gang, který má libovolného trpasličího nebo elfího žoldnéře. 

Cena: Skřetí lovec se nechá najmout za 30 zlatých a je mu třeba platit 5 plus cenu hlav po každé bitvě.

Hodnocení: Gobliní lovec zvedá hodnocení gangu o 15 bodů plus jeden bod za každý bod zkušenosti, který má.
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Vybavení: Skřetí lovec má luk, lovecké šípy, meč a dýku.

Dovednosti: Skřetí lovec používá střelecké a rychlostní dovednosti a rovněž speciální lovecké dovednosti.

Já jsem nejlepší: Skřetí lovec ví, že nikdo se mu ani zdaleka nemůže rovnat. Nikdy nemůže použít jinou hodnotu morálky než vlastní.

skrytá smrt: Když skřet je skrytý, vystřelí po nepříteli a svůj cíl vyřadí, zůstává skrytý.

cena za hlavu: Cena za udržení skřetího lovce vzroste o 5 zlatých za každý model vyřazený skřetem, z boje.

Dovednosti gobliních lovců:

Tyto schopnosti může gobliní lovec získávat, pokud mu na postup padne dovednost, místo standardních dovedností. Nově najatý lovec tyto dovednosti nemá. 

proniknutí: jako skavení dovednost téhož názvu

pečlivé míření: když je skřetí lovec v krytu a nemůže být v příštím soupeřově kole normálně napaden, může si vybrat za cíl střelby kterýkoliv model, který vidí, ne pouze ten nejbližší.


