
Malá chlupatá stvoření z Alfy Centauri v Mordheimu

Jediný povolený gang pro Myšinku, Václava a jim podobné
Helmut von Lachtsdorf seděl v krčmě "U dýky a korbelu" a utápěl v hustém moku své zděšení. Po době, kterou strávil na ulicích zničeného města by si byl myslel, že jej už nic nemůže překvapit. Až do dnešního odpoledne však, jak vážně se mýlí.

Helmutův gang se proplétal ulicemi a pátral po známé nazelenalé záři chaotitu, aby si jeho prodejem vydělali na živobytí. Mladý Jeroen a jejich tileánský souputník Lodovico Vitoldi se pohybovali mírně odděleně od skupinky a tak byli první, kdo tu podivuhodnost spatřili a upozornili na ni ostatní. Na ulici potřísněné ruinami budov skotačila skupinka snad dvaceti asi stopu velkých stvoření. Měli veliké oči, krátké nožičky a kožíšky snad ve všech odstínech hnědi a vypadali nesmírně roztomile. I v otrlých mužích vzbuzovali touhu po mazlení a hlazení.

"Tohle jsem v životě neviděl," prolomil po chvilce mlčení elf Fandorin. "A že jsem už procestoval kraj světa."

Helmut se chystal odpovědět, ale vtom se stvoření seřadila do jakéhosi šiku pod vedením růžově zbarveného jedince kolem kterého náhle začaly volně kroužit tři koule ve velikosti lidské pěsti.

"Střílejte!" vykřikl a deset šípů neškodně zabubnovalo do dlažby mezi útočícími bytostmi.

Roderick, Gerhart a Dittrich se rozestavili po šířce ulice připraveni čelit náporu. Roderick se chystal zaútočit na růžového tvora,bylo však vidět, jak zaváhal nad tím, jestli má vůbec ne něco tak roztomilého útočit. Kolem tvora zavířily koule a Roderick padl k zemi v tratolišti krve.

K Helmutovi  se přiblížil jeden hnědý tvor a hrozivě mával mečíkem menším než Helmutova dýka, Helbut máchl mečem a tvora bez rozmýšlení rozpůlil. Ihned pocítil podivné výčitky svědomí, které sahaly hluboko do podvědomí do zasutých vzpomínek na dětství.

K Jeroenovi a Vitoldimu přiskákali téměř na dosah dva hnědí chlupáči a hodili po nich hrstičku čehosi. Ozvalo se zapraskání a objevil se kouř, když se rozptýlil, leželi oba mistři střelby bez hnutí na zemi. 

Dittrich mocnou ranou ťal po medově zbarveném tvorečkovi, ale jeho kožíšek reagoval s překvapující nepoddajností a meč po ně sklouzl. Tvor vyskočil a zabodl Dittrichovi do krku mrňavý nožík podobný jehle. Konrad sice tvorečka přibodl dýkou k zemi, ale otřesený Helmut dal pokyn k okamžitému ústupu.

A teď seděl v hospodě a postupně dospíval k rozhodnutí, že je čas vrátit se do Marienburgu. Na tohle se cítil opravdu příliš starý.
Na ulicích Mordheimu se objevila podivná stvoření neuvěřitelně podobná plyšovým hračkám. Nikdo neví, kde se tu vzala a co tu dělají a pravděpodobně to nevědí ani oni sami, ale jsou zde a vy za ně můžete hrát.

Centauriané jsou malá chlupatá stvoření velká asi jednu stopu. Nejmladší Centauriané mají kožíšek zbarvený do šeda, jak stárnou, srst se jim přebarvuje do hněda a nakonec přes medovou až do růžové. Bloumají bez cíle ulicemi Mordheimu a někdy se připletou do bitky s ostatními gangy.

Centauriané chaotit k ničemu nepotřebují, ale všimli si, že ho sbírají ostatní a rozhodli se přidat.

Centaurianský gang je výzvou pro ty nejzkušenější a zejména nejšťastlivější hráče. Je záměrně koncipován jako velmi slabý, nicméně má nepochybně potenciál, který zkušení hráči dokáží odhalit a využít. 

Zvláštní pravidla:

Maličcí: -1 to hit při střelbě

Roztomilí: Zahubení něčeho tak roztomilého má velký vliv na chuť k dalšímu boji. Ten, kdo vyřadil nebo zabil Centaurianské stvoření má do konce bitvy -1 k ld, tento postih je při více zhubených Centaurianech kumulativní. 

Slaboučcí: Při hodu na vyřazení je Centaurian na 1 sražen, 2-3 omráčen, 4-5 vyřazen, 6 mrtev

Nešikovní: nikdy se nemohou naučit používat jiné zbraně než mají v seznamu

Centaurianské vybavení: nikdo jiný než Centauriani nemůže používat jejich droboučké vybavení.

Nejsou jedni z nás: Díky tomu, že se straní a nedůvěřují k ostatním rasám nemůže Centaurianský gang najmout žádného žoldnéře ani dramatickou postavu, která není rovněž malé chlupaté stvoření z Alfy Centauri.

Výběr chlupáčků:
Centaurinský gang musí obsahovat minimálně tři modely. Pro najmutí počátečního gangu máte k dispozici 500 zlatých. Nejvyšší počet členů gangu je 20.

Hrdinové:

1 Růžový kožíšek 20 exp

0-1 Duhový kožíšek 8 exp

0-2 Medové kožíšky 4 exp
Pomocníci:

Hnědí kožíšci

Šediví kožíšci

Maximální charakteristiky
Profil

M
WS
BS
S
T
W
I
A
Ld

Centaurian
4
3
4
3
3
3
10
2
10
Seznam vybavení pro Malá chlupatá stvořeí z Alfy Centauri

zbraně na boj nablízko

centaurianská jehlová dýka

1. zdarma/2 zl

centaurianská hůl





3 zl

centaurianský meč





10 zl

centaurianské kopí





10 zl

centurianské koule





30 zl

střelecké vybavení

centaurianský skobičkový prak



4 zl

centaurianská pistolka



25/50 zl za pár

centaurianské bouchací kuličky


40 zl

zbroj

centaurianské lehké brnění



20 zl

centaurianský silový štít




25 zl

Schopnosti Centaurianů

	
	bojové
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	silové
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	růžový kožíšek


	
	x


	x


	
	x


	x



	duhový kožíšek


	
	
	x


	
	x


	x



	medové kožíšky
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	x


	
	x


	x




Zvláštní vybavení Centaurianů

Centauriané jsou natolik odlišní od všech ostatních, že nemohou za žádných okolností používat jejich vybavení. Místo toho používají vlastní verze.

centaurianská jehlová dýka

cena 2zl, vzácnost 6

Centaurianská dýka je tak drobná, že přidává soupeři 2 k ochraně zbrojí místo 1.

centaurianská hůl

cena 3zl, vzácnost 6

Centaurianská hůl je normální hůl, protože je však rozměru nevelkého, přidává soupeři +1 k ochraně zbrojí.

centaurianský meč

cena 10zl, vzácnost 7

Centaurianský meč používá pravidla pro meč, ale je tak lehký, že přidává soupeři 1 k ochraně zbrojí.

centaurianské kopí

cena 10 zl, vzácnost 8

Centaurianské kopí používá pravidla pro kopí. Je však natolik lehké, že přidává soupeři 1 k obraně zbrojí.

centaurianské koule

cena 30 zl, vzácnost 11

Nejvyšší výplod centaurianské technologie dává malým chlupatým stvořením konečně něco, co se svými parametry alespoň blíží k účinné zbrani. V klidu má tato podivuhodnost podobu několka stříbřitých koulí volně plujících kolem Centaurianovy hlavy. Tato zbraň není ovládána silou, ale vůlí. Pokud chce centaurian koule použít, musí absolvovat (úspěšně) test na Ld. Koule vyžadují plné centaurianovo soustředění. Pokud používá koule, nesmí užívat žádnou jinou zbraň ani štít. 

Centaurianské koule dávají centaurianovi +1 útok, pro zásah použijte normálně schopnosti boje nablízko (WS). Koule zasahují se silou rovnou polovině hodnoty pro Ld zaokrouhlené dolů.

Stejně jako všechny ostatní Centaurianské zbraně, Centaurianské koule nemůže užívat nikdo jiný než Centauriané.

centaurianský skobičkový prak

cena 4 zl, vzácnost 6

Centauriané místo kamínku nabíjejí do svého praku skobičky. To sice maličko zvyšuje účinnost zbraně, ale zato zpomaluje nabíjení a tak se skobičkovým prakem není možné střílet dvakrát v jednom kole pokud centaurian nezíská schopnost rychlostřelby, kterou lze pro Centaurianský skobičkový prak využít. Centaurianský prak má dostřel 16" a zasahuje soupeře se silou 3. Proti skobičkám má soupeř obranu zbrojí o 1 lepší. 

centaurianská vzduchová pistolka

cena 25 zl, 50 za pár, vzácnost 9

Centaurianská věda vynalezla tuto zbraň střílející na principu stlačeného vzduchu.

Centaurianská pistolka používá pravidla pro pistole (nabíjení, užití v souboji nablízko, schopnost pistolník, ...), má dostřel 10" a zasahuje se silou 3. Obranu zbrojí nijak nemění.

centaurianské bouchací kuličky

cena 40 zl, vzácnost 10

Centaurianské bouchací kuličky jsou vrhací zbraní. Lehounké kuličky dohodí Centaurian na vzdálenost 2S palců a zasahují soupeře se silou 4.

centaurianské lehké brnění

cena 20 zl, vzácnost 8

Funguje jako normální lehké brnění. Centaurian v brnění není roztomilý

centaurinský silový štít

cena 25 zl, vzácnost 6

Funguje jako štít. Nezabírá však při použití ruku.

Zvláštní schopnosti Centaurianů

pomóc

Centaurian v souboji nablízko se může okamžitě uvolnit a přesune se o 2d6 palců od místa souboje. Pak musí otestovat Ld, pokud se mu test zdaří, může bojovat normálně, jinak dále prchá.

mazlíček

Roztomilost tohoto Centauriana přímo vybízí k pohlazení. Po úspěšném hodu na zásah v souboji nablízko můžeš hodit d6, na 5+ místo hodu na zranění soupeř Centauriana pohladí.

překvapení

Centauriané vypadají roztomile a neškodně, pokud útok takovéhoto stvoření zasáhne, ztratí překvapený soupeř za každý úspěšný hod Centauriana na zásah v souboji nablízko jeden útok do minima jednoho.

neškodný

Centaurian vypadá tak neškodně, že každý jeho soupeř na něj útočí jen velice ledabyle. Centaurianův soupeř má postih -1 k hodu na zásah.

hebký kožíšek

Husté a hebké chlupy centaurianova kožíšku způsobují, že mnoho ran, které by mohly Centauriana zranit, neškodně po jeho hebké srsti sklouzne. Centaurian má o 1 lepší ochranu zbrojí.

spadl z nebe

Centauriana je možné nasadit do boje kdekoliv na hrací plochu pod volnou oblohou mimo rozmísťovací zónu nepřítele. Nicméně je svým pádem tolik zmaten, že v prvním kole Centaurianů vůbec nehraje.

Hrdinové

1 růžový kožíšek

60 zlatých na najmutí

Nejstarším Centaurianům se jejich kožíšek zbarví do růžova. Tím jejich roztomilost dosáhne maxima. Jedinci s růžově zbarvenou srstí jsou všemi Centauriany uctíváni a právě oni vedou Centauriany na bloudění ruinami zničeného města.
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Zbraně a zbroj: Růžový kožíšek používá zbraně a zbroj ze seznamu pro Centauriány.

Zvláštní pravidla:
Velitel: Kterýkoliv model gangu do vzdálenosti 6'' od růžového kožíšku může používat jeho Ld místo svého.

Strašně roztomilý: Stvoření v růžovém kožíšku je tak roztomilé, že i ti nejodolnější zaváhají,  když na ně mají zaútočit. Použijte pravidla pro roztomilost i strach.

0-2 Medové kožíšky

35 zlatých na najmutí

Jak Centaurian roste a stárne, získává jeho kožíšek medovou barvu. Tito medově zbarvení jedinci jsou svými druhy uznáváni jako zkušenější a roztomilejší a zastupují růžového kožíška, kdykoliv nastane potřeba.
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Zbraně a zbroj: Medový kožíšek používá zbraně a zbroj ze seznamu pro Centauriány.

0-1 Duhový kožíšek

50 zlatých na najmutí
Velmi vzácně se objeví Centaurian, který neprochází standartní barevnou proměnou, ale místo toho se mu v období prvního línání kožíšek změní do duhova. To je znamením, že se objevil nový vyvolený, kterému je dáno poznat pravou esenci roztomilosti. Díky instinktivnímu vcítění se do podstaty roztomilosti dokáže i zacházet s nevídanou Centaurianskou magií.
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Zbraně a zbroj: Duhový kožíšek používá zbraně a zbroj ze seznamu pro Centauriány. Pokud však chce užívat kouzla, nesmí používat brnění ani štít.

Zvláštní pravidla:

Kouzelník: Duhový kožíšek je kouzelník a používá Centaurianskou roztomilou magii.

Pomocníci (musí být najímáni ve skupinách po 1-5)

Hnědé kožíšky

25 zlatých na najmutí

V dospělosti se kožíšek Centauriana zbarví do hněda. Tito dospělí Centauriané tvoří základ každého Centaurianského gangu.
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Zbraně a zbroj: Hnědý kožíšek používá zbraně a zbroj ze seznamu pro Centauriány.

Šedé kožíšky
15 zlatých na najmutí

Nejmladší Centauriané se objevují s nenápadným, šedě zbarveným kožíškem. Jsou zcela nezkušení a zvědavě se batolí kolem starších druhů.
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Zbraně a zbroj: Šedý kožíšek používá zbraně a zbroj ze seznamu pro Centauriány.

Centaurianská roztomilá magie

Centaurianští kouzelníci dokáží zesílit roztomilé vlastnosti své i svých druhů. Veškerá kouzla seslatelná na Centauriana do jisté vzdálenosti od čaroděje je možné seslat i přímo na čaroděje.

1
Ten smutný výraz v očích
Obtížnost 8

Centaurian v souboji nablízko do 8" od čaroděje upře své ubohé veliké oči na jednoho ze soupeřů. Tomu se zželí nebohého stvoření a může dokonce napadnout toho, kdo tvorečka ohrožuje. Vybraný model musí úspěšně otestovat vlastní ld, nebo okamžitě napadne model, který je s Centaurianem v osobním souboji, pokud je v dosahu napadení. Ve fázi souboje nablízko spolu bojují a pak se postaví 1" od soupeře, kterého napadl.

2 
Přece bys mě neuhodil

Obtížnost 8

Jeden Centaurian do 8" od duhového kožíšku začne náhle vypadat tak roztomile, nevinně a neškodně, že jej každému přijde líto. Každý ze soupeřů, který je s tímto stvořením v souboji nablízko ztrácí v tomto kole jeden útok do minima jednoho.

3
On tady není
Obtížnost 8

Jeden Centaurian do 8" od duhového kožíšku je okamžitě přemístěn až 12", nesmí být tímto kouzlem přesunut do souboje nablízko.

4
Kletba roztomilosti
Obtížnost 9

Všechny modely soupeře do 6" musí okamžitě úspěšně absolvovat test na stupiditu, jinak se chovají jako stupidní. Platnost stupidity po tomto testu je do počátku příští střelecké fáze Centaurianů.

5
Ten je strašně roztomilý
Obtížnost 7

Jeden Centaurian do 5" od duhového kožíška se stává strašně roztomilým. (viz popis růžového kožíšku). Kouzlo trvá do té doby než duhový kožíšek obdrží zranění nebo když se pokusí kouzlo seslat znovu. Může být sesláno v jednom okamžiku jen na jeden model.

6 
Odzbrojující úsměv
Obtížnost 8

Růžový kožíšek pohlédne na jednoho soupeře, který je s ním v souboji nablízko. Soupeři samou něhou vypadne z ruky jedna náhodně určená zbraň, kterou tím pádem nesmí až do konce tohoto souboje nablízko používat.


